

1. Češka, která dostala příležitost starat se o instagram Alžběty II.

Zdroj: novinky.cz/zena • 3. 1. 2021

Odkaz: <https://www.novinky.cz/zena/styl/clanek/ceska-ktera-dostala-prilezitost-starat-se-o-instagram-alzbety-ii-40345673>

...„Všechno to byla náhoda,“ líčí Tereza Stiborská (23) z Malých Hoštic. V době koronavirové nezištně pomáhá lidem, kteří to potřebují. A její dobrovolnictví v létě ocenila i britská královská rodina. Na den jí svěřila instagramový účet. Stala se tak první Češkou, jež na něj mohla vkládat své příspěvky. Češka, která dostala příležitost starat se o instagram Alžběty II. Scházíme se v opavském centru, odkud je to z jejího bydliště pár kilometrů. V den schůzky mířila na Slezskou univerzitu zařídit si „nějaké papíry“ v rámci magisterského studia oboru veřejná správa a sociální politika. ...

2. „Voliéra vznikla ze skladu lodí“

Zdroj: MF Dnes - Moravskoslezský • 2. 1. 2021

...Profil Miroslav Zelinský • Narozen v roce 1961 v Kroměříži. Literární historik, estetik, výtvarný kurátor a překladatel • Vystudoval český jazyk a historii, poté působil v brněnské pobočce Ústavu pro českou literaturu. Pracoval jako literární redaktor v televizi a rozhlasu. V letech 2002–2004 byl lektorem na Univerzitě Erfurt v Německu. • V letech 1987 až 2004 působil jako vysokoškolský pedagog v Ostravě. Pak odešel učit na fakultu multimediálních komunikací ve Zlíně. Nyní působí na Slezské univerzitě v Opavě v Ústavu filmové, televizní a rozhlasové tvorby. • Tři roky vytvářel pro český rozhlas Ostrava literární týdeník Vikýř. Přeložil na čtyři desítky knih. Literární pedagog a historik Miroslav Zelinský sice už v Ostravě nežije, ale na město rád a velmi živě vzpomíná. Zejména pak na to, jak spoluzakládal oblíbený, leč už neexistující studentský klub Voliéra v centru města. Vyučoval také řadu ostravských literátů. ...

3. POZITIVNÍ BILANCE ROKU 2020: Více příležitostí pro mladé chemiky i romské studenty

Zdroj: vysokeskoly.cz • 31. 12. 2020

Odkaz: <https://www.vysokeskoly.cz/clanek/pozitivni-bilance-roku-2020-vice-prilezitosti-pro-mlade-chemiky-i-romske-studenty>

...Simulační centrum bylo také jedno z mála vysokoškolských zařízení, kde se mohli studenti během podzimu setkávat osobně. Vysoké školy totiž v říjnu přešly na distanční výuku. Stejně tak se uzavřely i školy základní a střední. Mezi vysokoškoláky se ale našli tací, kteří na dálku pomáhali s doučováním mladších žáků. Například na začátku listopadu Slezská univerzita v Opavě nabídla bezplatné doučování středoškolákům. Univerzita pak sama vytvořila speciální webovou stránku a koordinovala komunikaci mezi zájemci o doučování a studenty univerzity. ...

4. „Navrátme se k normálu“

Zdroj: MF Dnes - Moravskoslezský • 31. 12. 2020

...Všichni jsme si prošli nelehkým rokem, který zkomplikovala pandemie. Proto přeji všem lidem do nového roku především pevné zdraví, sílu poprat se s překážkami a vidět v nich příležitosti. Abychom neztratili víru v lepší svět, hledali a nacházeli v sobě toleranci, trpělivost, pokoru, měli nové plány a sílu je uskutečňovat. Přeji si, abychom muzeum nemuseli znovu zavírat, aby k nám lidé mohli přijít alespoň na chvíli zapomenout na svá trápení a našli zde zábavu a poučení. Pavel Tuleja rektor Slezské univerzity v Opavě ...

5. Top foto 2020: Lidé, kteří jdou za svým snem, objektivem Libora Fojtíka

Zdroj: magazin.aktualne.cz • 30. 12. 2020

Odkaz: <https://magazin.aktualne.cz/foto/top-foto-2020-libor-fojtik/r~9b0f173c438b11eb9c800cc47ab5f122/>

...O autorovi snímků: Libor Fojtík (1977) vystudoval Institut tvůrčí fotografie při Slezské univerzitě v Opavě. Fotožurnalistice se začal věnovat v roce 2008 v agentuře ISIFA. O rok později přešel do Hospodářských novin. Věnuje se především reportáži a dokumentu. Získal první cenu na mezinárodní fotosoutěži Frame 2010. Ve stejném roce vyhrál na Czech Press Photo kategorii Každodenní život a v roce 2014 získal třetí místo na soutěži Photo Annual Awards. Letos vydal knihu Trampové. Facebook: <https://www.facebook.com/fojtiklibor/> V seriálu Top foto 2020 představují své snímky roku fotografové pracující pro Aktuálně.cz, Hospodářské noviny či Respekt z vydavatelství Economia. ...*

6. Rok 2020 byl kvůli koronaviru náročný pro všechny. V Karviné se toho i tak stihlo hodně

Zdroj: polar.cz • 29. 12. 2020

Odkaz: <https://polar.cz/zpravy/karvinsko/karvina/11000023351/rok-2020-byl-kvuli-koronaviru-narocny-pro-vsechny-v-karvine-se-toho-i-tak-stihlo-hodne>

...Nově vybudované Multifunkční profesní centrum karvinské Obchodně podnikatelské fakulty bylo v dubnu připraveno pro výuku studijního oboru Cestovní ruch a turismus. ...

7. Kapacita a bezpečnost sítí jsou v oblasti IT prioritou

Zdroj: Opavský a Hlučínský Region • 29. 12. 2020

...S tím, jak se pracuje v IT oblasti v době koronaviru, Deník seznámil Martin Grossmann z firmy Verizon Czech, s.r.o., který pracuje jako technická podpora. „Vystudoval jsem aplikovanou fyziku na Slezské univerzitě v Opavě. Momentálně bydlím v Opavě a od února roku 2020 pracuji pro společnost Verizon Czech s.r.o. na pozici síťového inženýra. Náplní mojí práce je vzdálená kontrola síťových zařízení po světě a řešení potíží s tím spojených. Řekl bych, že množství práce kolísá, ale zaznamenali jsme nárůst požadavků ze strany zákazníků spojených s podporou jejich práce z domova v době pandemie covid-19,“ vysvětlil Martin. Problémem nástupu koronaviru do oblasti IT byly zvyšující se nároky na kvalitu a kapacitu sítí. ...

8. Výroční sezóna Pěveckého souboru Slezan

Zdroj: Těšínské listy • 28. 12. 2020

...Pro své posluchače připravoval s pílí, již od jara, velký Výroční koncert, který připadal na 16. 10. 2020. Měl se konat v Těšínském divadle a spolu se Slezanem měly toto krásné výročí oslavit i spřátelené soubory jako Komorní sbor Slezské univerzity, Folklórní soubor Slezan anebo komorní ženský sbor CZKW z Třince. Celé léto bylo věnováno přípravám, zpívalo se až dvakrát týdně, program byl bohatý a očekávání veliká. Bohužel, opatření zakazující kulturní a zejména pěveckou činnost překazila naše snažení a koncert se neuskutečnil. ...